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se ocupa de la sistematizacion recogida, ordena y
ESTADISTICA representacion de los datos referente a un fenomeno que
presenta variabilidad o insertidumbre

es la rama de las matematicas que
EE-IS-éDRIIISD?I\C/Q recolecta, representa y caracteriza un
conjunto de datos

como la edad, altura
VAUGRES

ESTADISTICA se usa para modelar en los datos y extraer
INFERENCIAL inferencias acerca de la poblacion bajo estudio

se basa en inferir o estimar
ég?iglﬁsl\'lrﬁ:clg caracteristicas de una poblacion que
no es completamente observable

consta de 2
clasificaciones

los estudios de la toma de desiciones
DESICION racionales que uliliza la logica y la PRESPECTIVA DE
ESTADISTICA estadistica se le conoce como DECISION

formulacion del problema
COMgé)BlEETES para tener una buena :
INVESTIGACION informacion se requiere de
estos pasos

ESTADISTICA
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resultados

Inferencia estadistica'y
concluciones

RECOLECCION DE se refiere al uso de una gran diversidad de tecnicas y
DATOS herramientas que pueden ser utilizadas por el analista

ESTADISTICA comprende los procedimientos estadisticos y de decision
DESCRIPTIVA gue estan basadas en distribuciones conocidas




INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA DIFERENCIA DE MEDIAS

1: una empresa desea estimar las horas promedio de trabajo a la semana de las areas de
finanzas y de recursos humanos para lo cual toma 2 muestras de 130 personas de cada
uno de esos departamentos. Del area de fianzas se obtuvo que las horas de trabajo
promedio a la semana son de 60 con una deviacion estandar de 3 horas, en el area de
recursos humanos este promedio es de 50 horas con una desviacion estandar de 2 horas.
Estime la diferencia entre las horas de trabajo de las 2 areas con un nivel de confianza del
95%.

Fiananzas Rec.humanos formula
X1=60 x2=50
S1=3 s2=2 SUSTITUCION
32 22
= = - =+ — —
Z=1.96 IC=(60-50) + 1.96 [ 0T 130]

6 4
IC=10+1.96[ E_I_E

IC=10+ 1.96 V0.0692 + 0.0307

IC= 10 + 1.96 1/0.0999
IC=10 + 1.96 ( 0.3160)
IC= 10+ 0.6193

IC= 10 — 0.6193= 9.3807

IC=10 + 0.6193= 10.6193

R=19. 3807 A 10.6193

CONCLUCION: con un nivel de confianza del 95% se concluye que la diferencia de horas
de trabajo de las 2 areas esta entre 9.3807 y 10.6193.



2: un banco desea estimar la diferencia entre el promedio del monto depositado en
moneda nacional entre los clientes de 2 sucursales, toma una muestra aleatoria de 40
clientes de la sucursal A y otra muestra de igual tamafio de la sucursal B y encuentra que
en la primer sucursal se deposita en promedio de $5000 con una varianza de $600 y en
la sucursal B de $3500 con una varianza de $700, construya el intervalo de la diferencia
real que existe entre los depositos de los clientes de las 2 sucursales con un nivel de
confianza del 98%.

SUCURSAL A SUCURSAL B FORMULA
X1=5,000 X2=3,500 SUSTITUCION
S1=600 S2=700 IC=(5,000- 3,500) + 2.33 [ % + %]

IC= 1,500 + 2.33 [15 + 17.5
IC= 1,500 + 2.33/32.5

IC= 1,500 + 2.33 (5.7008)

IC= 1,500 + 13.2828

IC= 1,500 — 13.2828= 1,486.7172

IC=1,500 + 13.2828=1,513.2828

R=1C=1,486.7172 A 1,513.2828

CONCLUCION: con un nivel de confianza del 98% se concluye que la diferencia real que
existe entre los depositos son de 1,486.7172y 1,513.2828.



